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ACTA DE LA SESI QN ORDINARIA DEL CONSEJO TECNICO
DE LA ESCUELA NACIONAL DE ESTUDI OS PROFESIONALES ZARAGOZA

CELEBRADA EL 10 DE OCTUBRE DE 1989

La Sesión se inició a las 10 :00 hor as , con el s iguiente Orden
del Ola:

1 . Revisión de l Acta de l a Sesión Ordi naria correspondiente ­
al 12 de septiembre de 1989 .

2 . Oficio de la Direcc ión General de Asuntos del Persona l Aca
démico, informando las modificaciones que amplian la posi­
bilidad de i ngr es o al Programa de "Es t í mul os de I niciación
a la Investigación" .

3 . Solic itud de permiso por ha ber sido seleccionada como bec~

ria por el' Gobierno de España , que presenta la Profra . LU­
CIA CORNEJO BARRERA, para cursar estudios de Especializa ­
ción en Tecnología de los alimentos .

4 . Solicitud que presenta la Profra . MARTHA MARCELA ORTEGA ~
TIERREZ , para que sea reconocida por esta Dependencia la ­
definitivad que obtuvo en el área de Portugués , por Concur
so de Oposición Abierto en la ENEP Acatlán .

5 . Protesta que hacen l os Profesores de l Depto . de Ciencias ­
Sociales por actitud asumida por los miembros de l a ante ­
rior Comisión Dictaminadora de Ciencias Sociales y Humanas

. 6. Designación que hace el Dr . GABRIEL ANGEL PADILLA HERNANDEZ
como su representante al Lic .ARTURO LOMAS MALDONADO ante ­
l a Comisión Especia l Revisora .

7 . Informe de l a Comis ión Especial Revisora de l caso del Proflr .
ALEJANDRO ARREGUI CALDERON.

8 . Informe de l a Comisión Especial Revisora de l Caso del Proflr.
CARLOS BAUTISTA REYES .

9 . Dicmmenes enviados por la Comisión Dictaminadora de Cien ­
cias Químico Biológicas de JOSE RAMON VERDE CALVO Y ALEJAN
ORINA G. AVILA CRTIZ.

10 . Propuesta que hace la Comisión Dictaminadora de Ciencias ­
Químico Biológicas en re lación a los miembros del Jurado ­
Calificador para l os concursos de oposición abiertos. pu ­
b1icadas e l 11 de septiembre de 1989 .
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11 . Jurado Calificador propuesto por l a Comisión Dictamina­

dor a de Ciencias Soci al es y Humanas , pa r a l os exámenes ­
de opos ición de Profesor de Carrera As ociado A y Profe­
sor de Carrera As oci ado C.

12 . Solic itud de l a COEPIDA en relación al Artí culo 27 de l ­
Reglamento Gene ral de Estudios de Posgrado .

13 . Propues ta para l a Creación de l a Unidad de Desarrol lo ­
Técnológi co .

14 . Pr opues t a del Calendario Académico para l os semes t res ­
de 90-1 y 90-2 .

15 . Regl amen t o I nterno de Servicio Social .
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Solicitud de autorización pa ra l l e va r a cabo e l trabajo
de investigación de l os semestres 80 . y 90 . como a lter­
nativa de titulación de l a alunna MARI A CALDEHON LOPEZ , ­
de l a carrera de Biologí a

ANDRES MUCIÑO CORTES
ALFREDO BUENO HERNANDEZ
RUBEN MARROQU IN SEGURA
TOMAS ZEPEDA MUÑOZ
MIGUE L FLORES GALAZ
MARIANO MACIAS HERNANDEZ
ALBERTO MI RANDA GALLARDO
ROSA DIANA HERNANDEZ P.
MARCO A. MI RANDA RIVERA
NA. DEL SOCORRO GURROLA R.

17 . La Unidad de Admi nistración Escolar enví a informe de
diagnóstico de la alumna URBAN NACA R FABIOLA .

La Sesión estuvo pres idida por el Dr . Hodolfo Her r er o Ricaño
actuando como Secretario el Dr . Enrique Pontes Gonzá l ez .

19 . Comisión Loca l de Seguridad .

16 .

18 . Convocatoria para l a pla za de Profesor de Carrera Aso ­
ciado "B" de tiempo Completo módulo El Homb r e y su Am ­
bi ent e en e l á r ea de Humani dad es de la Carrera de Médi­
co Ci rujano del Departamento de Cienc ias Sociales y del
Comportamiento .

111 . A l a Sesión asist ieron l os siguientes Consejeros Técñicos :

II .
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J OSE LUIS SANCHEZ GUDIÑO
ENRIQUETA J AIMES DIAZ .
MI GUEL ANGEL GUTIERREZ DELGADILLO
J UAN ANTONI O CRUZ RODRIGUEZ

I V. Los acuerdos en r e l ac i ón a l Orden de l Día f ue ron los s iguie~

tes :

A pe t i c i ón de l Consejero Técnico Miguel Flores Gal áz , ­
el pun t o No . 10 será tratado a l f i nal de l a Sesión sin­
su presencia , dado que e l partic i pará en una de las pl~

zas publi cadas el 11 de septiembre de 1989.

1 . Revisión y aprobac ión del Ac t a de l a Sesión de l 12 de ­
septiembre de 1989 .

Oficio de la Dirección General de Asuntos de l Persona l ­
Académico , i nformando las modificaciones que ampl ian l a
posibilidad de i ngr es o al Progr ama de "Es tímul os de Ini
c iación a l a In ves t i gac i ón" .

Consejo s e da por enterado

Por consenso se autoriza con goce de sueldo en sus ho ­
r as definiti vas .

Solicitud de permiso por haber sido seleccionada como ­
becar ia por e l Gobier no de España , que presenta l a Pro­
fesora LUCIA CORNEJO BARRERA, pa r a cursar estudios de ­
Especial ización en Tecnología de los Alimentos .

Protesta que hacen l os Profesores del Depto . de Ciencias
Soc iales por act itud asumida por l os miembros de l a ante
rior Comisión Dictami nadora de Ci enc i as Socia les y Huma=

Por consenso se acordó env iar e l curricul um vitae de l a
Profra. Ortega Gutiérrez a l a Comisión Dictami nadora de
Lenguas Extranjeras , con e l f in de que di ct ami ne si son
l as mi s mas actividades las que rea l iza en ambas depen ­
dencias .

Solicitud que presenta l a Profra . MARTHA MARCELA ORTEGA
GUTIERREZ , para que sea reconocida por esta Dependencia
l a definitividad que obtuvo en e l área de Portugués ,
por Concurso de Oposición Abierto en la ENEP ABatlán .

5 .
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Por consenso se acordó indicarles que para no entorpe­
cer l a dinámica de l a s Comisiones Dictaminadoras por ­
l a elección de los nuevos representantes , éstos sigue n
realizando sus f uncione s hasta que el Consejo Universi
tario r a t i f ique a l os nuevos miembros ; i ndicando que =
e n 10 que respecta a l as anomal ías , se l es so licite
las fundamenten y presenten pruebas de e l las .

De s i gna c i ón que hace el Dr . GABR I EL ANGEL PADILLA HER­
NANDEZ como su representante a l Lic . ARTURO LOMAS MAL­
donado ant e la Comisión Especial Revisora .

e l ca-

Dictami nadora de ­
RAMON VERDE CALVO

Revisora de l caso del -

una comis ión pa r a
integrada por :

Promoci ón a :

formar
Reyes ,

Pr ofes or de Carrera As oc iado "B"
Definitivo , e n el módulo Labora­
torio de Ci enci a Básica 111 , en­
el área de Química Analít ica ,
Depto . de Ciencias Bás i c a s

RUBEN MARROQUIN
MARCO ANTONIO MIRANDA
ANDRES MUCIÑO

de la Comisión Especial
CARLOS BAUTISTA REYES .

--

Dictámenes enviados por la Comis ión
Ci encias Químico Bio lógicas de JaSE
y ALEJ ANDRI NA G. AVI LA ORTIZ.

Por consenso se acordó
50 del Profr . Bautista

Después de empI í a discusión Consejo Técnico r ectifica­
el ditámen de APTO para la docencia por el de De f ini ti
va , por unanimidad .

Consejo" Técnico se da por e nterado .

Informe
Profr .

N o m b r e

9 .

8 .

7. Informe de l a Comis ión Especia l Revisora del caso del
Profr . ALEJANDRO ARREGUI CALDERON .

JaSE RAMON VERDE CALVO
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Consejo Técnicoaprueba e l Jurado Cal ificador haciendo la ob­
servación que los que van a evaluar sean expertos en la ma ­
teria .

Jurado Calificador pr opues t o por l a Comisión Dictam inadora ­
de Ciencias Sociales y Humana s , pa r a l os exámenes de opos i ­
ción de Profesor de Carrera Asoc iado A y Profesor de Carrera
Asoc iado C.

Profesor Asignatura "8" Definitivo
en el módulo de Laboratorio l ote ­
gral de Bio logía 11 en el área de­
Biología , de l a carrera de Biol0 ­
gia .

CONSEJO TECNICO

JANDRINA G. AVILA ORTIZA

12 . Solicitud de la COEPIDA en relación al Artículo 27 de l Regl~

mento Genera l de Estudios de Posgrado .

Por consenso Consejo Técnico está de acuerdo en que e l Artí ­
cu lo 23 del Reg lamento General de Estudios de Posgrado sea ­
el que r ija , con la siguiente modificación :

' .

y '
¡, 14 .

" Tene r t ítulo otorgado por la UNAM, o cualquier institución­
Supe r i or , ó haber cubierto los créditos de las carreras in­
dicadas como antecedentes . Las Nor ma s Comp lementarias fija ­
rán el plazo máximo que se concederá para l a obtención del ­
titu lo respectivo , e l cual no podrá exceder de dos años a
partir de la fecha de i nscripción de l a lumno" .

Propuesta para la Creación de l a Unidad de Desarro llo Tecno­
lógico .

Consejo Técnico l o aprueba por unanimidad .

Propuesta del Ca lendario Académ ico para l os semestres de
90-1 y 90-2

Se planteará a la Unidad de Asuntos Escolares la posibi1i ­
dad de recorrer fechas , con el objeto de que haya unifica ­
ción con el calendario escolar de la U. N.A .M. , as! como pa­
ra optimizar más las clases .

5
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16 .

Por consenso s e apr ueb a en lo general , i ndi ca ndo l a ne cesi dad
de s implificar los trámites a dministrati vos , que las plazas ­
asignadas sean apegadas a la prof es ión de l os a l umnos , debie~

do cada car rera revisar l os l llYEm i en t os para ha cerlos operat!
vos .

Solicitud de autorización pa r a l l evar a cabo e l trabajo de i~

ve s t igac i ón de los semestres 80 . y 90 . como a lternativa de t i
tulación de la a lumna MARIA CALDERON LOPEZ de la carrera de­
Biología .

Consejo Técnico por unan imida d acepta l a sol ic itud .

Por conse nso s e r a t i f i c a la Comis ión de Seguri dad formada por :

6

MA .DEL SOCORRO GURROLA RAMIREZ
PATRICIA BAÑUELOS LAGUNES
JUAN ANTONIO CRUZ RODRIGUEZ

Convocatoria pa r a l a plaza de Profesor de Carrera Asociado
"B" de tiempo completo módul o El Hombr e y su Ambiente en el ­
área de Human i dades de l a Carrera de Médico Ci rujano , de l De­
partamento de Ciencias Sociales y de l Comportamiento .

Pr opue s t a que ha ce la Comisión Di c t ami nadora de Ciencias Quí ­
mico Biológicas en relac ión a los miembros de l Jurado Califi­
cador par a los concursos de oposic ión abiertos , publicados el
11 de sept iem bre de 1989 .

Consejo Técnico se da por enterado .

La Uni dad de Adm i nistración Escolar envia i nforme de diagnós ­
t ico de la alumna URBAN NACAR FABIOLA .

18 .

10 .

Se aprueba por consenso . Solicitando l os Consejeros se den a
conocer l os Tiempos Completos .

19 . Comisión Local de Seguri dad .

17 .
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Por unanimidad se a prueban los Jurados Calificadores de l as
p l a za s de Prof esor de Carrera As oc i ad o "c" de Tiempo Comple
to área Fisicoquí mica , Depto . de Ciencias Bás icas ; Profeso;
de Carrera Asociado " C" de tiempo Comple to área Diseño de ­
Proce s os , Depto . de Tec nología y Téc nico Aca dé mi co Asocia ­
do "A" de Tiempo Completo á rea Herbario Depto . de Biolog1a .

Cons e j o Téc nico propone que para la plaza de Téc nico Acadé­
mico Asociado "A" de Tiempo Completo área Inver nade r o , de l ­
Depto . de Biolog1a , haya especialista en I nve r nadero , los ­
Consejeros Técnicos de l área ve r án quienes podr1an ser l os
Jurados , infor mando en l a pr óxima sesión .

La Ses ión se dá por terminada a las 16 : 00 horas .

"..-(-r

O HERRERO RICAÑO
.t~~~dente del Cons e j o Técnico

DR . ENRIQUE PONTES GONZALEZ
Secretar io del Cons e j o Técnico


